TH L|| T M UE' E L CH-5103 M riken Telefon 0041 62 893 12 84 Fax 0041 62 893 11 10

MONTAGEANLEITUNG

Nachttisch 991 (zu Scherenbett)

Schlossschraube (Flachrundkopf) M6 x 70
(montierte 60 mm-Schraube austauschen)

Schlossschraube (Flachrundkopf) M6 x 80

:

(5SS

Tischplatte
Fuss

Unterlagsscheibe
Stoppmutter M6

Unterlagsscheibe
Stoppmutter M6



